
 

 

 

 

  

 گام به گام هشتم گام به گام نهم گام به گام هفتم

 كليپ هاي آموزشي هفتم

 

 كليپ هاي آموزشي نهم كليپ هاي آموزشي هشتم

 نمونه سوالات نهم نمونه سوالات هشتم نمونه سوالات هفتم
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 غلط      صحیح جمع هر عدد با قرینه اش صفر می شود. 

 غلط      صحیح  از دو نقطه بی شمار خط راست می گذرد.

 غلط      صحیح قرینه ي هر عدد منفی بزرگتر از خود آن عدد می باشد. 

 غلط      صحیح  در جمع یک عدد مثبت با یک عدد منفی پاسخ همیشه  منفی است.

 

 

–حاصل عبارت  (−4 +  کدام گزینه است ؟ (5

    9- د )                 1-ج )                   1+ب )                 9الف ) 

100−قرینه ي قرینه ي قرینه ي عبارت  + 20 −  برابر است با :   4

  76-د )                   124ج )                   84-ب )                 84الف ) 

 در شکل مقابل چند پاره خط دیده می شود ؟

   8د )                   6ج )                   5ب )                 4الف ) 

 با کدام دسته از اعداد زیر می توان مثلث رسم کرد؟

  6 , 3 , 2د )                    5 , 4 , 3ج )                   7 , 4 , 3ب )                 8 , 4 , 3الف ) 

 در کدام تبدیل هندسی اندازه شکل تغییر می کند؟

    هیچ کدامد )              دورانج )            تقارنب )         انتقالالف ) 

     به نام خدا

اصفهان» 2«اداره آموزش و پرورش ناحیه               

» 2«ا ـمــدبیرستان غیر دولتی پسرانه ي س                 

           دوره اول متوسطه

 دقیقه 90حان : ـمدت امت  هزّــمنر : ــنام دبی           هفتمه : ـایـپ  ریـاضیــات آزمون درس :   

 

 

 نمره :

  

 14/10/93تاریخ امتحان :  نام کلاس :    .................              ..... ...................نام خانوادگی : .............نام و 

:سوالات صحیح ـــ غلط  

 

تستی :سوالات   
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 ردیف بارم

1صفحه   

 ادامه سوالات در پشت برگه

 



 

 عرض مستطیل باشد، مساحت و محیط مستطیل به ترتیب برابر است با : 𝑦𝑦طول مستطیل و   𝑥𝑥اگر 

𝑥𝑥الف )  + 𝑦𝑦  , 𝑥𝑥𝑥𝑥           ( ب𝑥𝑥 + 𝑦𝑦  , 2𝑥𝑥𝑥𝑥                  ( 2ج𝑥𝑥 + 𝑦𝑦  , 𝑥𝑥𝑥𝑥            ( 2د(𝑥𝑥 + 𝑦𝑦)  , 𝑥𝑥𝑥𝑥   

4𝑥𝑥جواب معادله ي  =  کدام است ؟ 5−

−ب )                 20-الف )     5  
   4  

                   ( ج−    4  
   5  

                    ( 9-د   

 کدام زاویه با خودش برابر است؟متمم 

     90  د )                   60ج )                  45ب )                 30الف ) 

 

 

 بزرگترین عدد صحیح منفی ، عدد ...................... است. 

 خودش برابر است ، عدد ........................ می باشد.تنها عدد صحیح که قرینه اش با 

 براي نشان دادن نیم خط از یک حرف ...................... و یک حرف ........................ انگلیسی استفاده می کنیم.

 ............................. است.برابر   »… , 28 , 21 , 14  , 7« ام الگوي عددي  nجمله ي 

 ، ................... را ضریب عددي و ................... را متغیر آن می نامیم.  𝑎𝑎 25در عبارت جبري 

 درجه داشته باشد، ........................ نام دارد. 180هر چندضلعی که حداقل یک زاویه بزرگتر از 

 

 

 اعداد زیر را به ترتیب از کوچک به بزرگ، از چپ به راست مرتب کنید.

53 , −35 , +60 , 0 , −40  

 

 ضرب زیر را روي محور نشان داده و حاصل آن را بنویسید.

3 × (−2) =                                                          

  

 رـر به سـه سـمـز انــواع دانـش ه                               رـن و هنـســـــمـا مهد علم است و ف

کامل کردنی  :سوالات   

 

 

تشر یحی : سوالات  
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2صفحه   

 ادامه سوالات در برگه ي دوم

 

 



 

 زیر را به دست آورید. ( ابتدا تفریق ها را به جمع تبدیل کنید. )حاصل هر یک از عبارت هاي 

(+6) + (−3) =                                                                (−12) − (−13) =  

[(+6) × (−3)] + (−3) =                                                   

(+20) ÷ [(−3) + (−2)] =                                                           

 هر یک از عبارت هاي جبري زیر را ساده کنید.

−5𝑎𝑎 + 2𝑏𝑏 + 6𝑎𝑎 − 14𝑏𝑏 =  

4(2𝑥𝑥 + 3𝑦𝑦) + 5(3𝑥𝑥 − 2𝑦𝑦) =  

5𝑥𝑥"مقدار عددي عبارت جبري + 𝑦𝑦"  را به ازاي𝑥𝑥 = 𝑦𝑦و  2 =  به دست آورید.  3− 

 

 

 حل کنید.ي زیر را هامعادله 

 2𝑥𝑥 − 5 = 15                                                                   −3𝑥𝑥 − 16 = 6 − 13                                                                   

  

 

 

 

 . جاهاي خالی را کامل کنید.،با توجه به شکل مقابل 

 

 

 

..برگه ي دوم سوالات نوبت اول ریاضی پایه ي هفتم                                    نام و نام خانوادگی : ........................  
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3صفحه   

  برگه پشت ادامه سوالات در

 

 

P Q R S 

𝑃𝑃𝑃𝑃���� + 𝑄𝑄𝑄𝑄���� =  …                                      𝑃𝑃𝑃𝑃���� − 𝑅𝑅𝑅𝑅���� =   …                                  𝑃𝑃𝑃𝑃���� = ⋯ × 𝑃𝑃𝑃𝑃���� 

 

 

 

0/75 



 

 هاي مناسب کامل کنید.تساوي هاي زیر را با نوشتن پاره خط 

𝐶𝐶𝐶𝐶���� > 𝐸𝐸𝐸𝐸����
𝐸𝐸𝐸𝐸���� = 𝐻𝐻𝐻𝐻����

 �  ⟹ 𝐶𝐶𝐶𝐶���� > ⋯                                            𝐴𝐴𝐴𝐴���� = 𝐺𝐺𝐺𝐺����
𝐺𝐺𝐺𝐺���� = 𝑀𝑀𝑀𝑀�����

�   ⟹ 𝑀𝑀𝑀𝑀����� = ⋯  

 با توجه به شکل زیر :

 الف ) اندازه ي زاویه هاي خواسته شده ي زیر را بنویسید.

1� = ⋯                     2� = ⋯                   3� = ⋯           

 را با سه حرف بنویسید. ........... �3ب ) زاویه ي 

 

 باتوجه به شکل زیر :

  است؟ ............ Aالف) کدام شکل انتقال یافته شکل 

نسبت به یک خط  Aب) کدام شکل قرینه ي شکل 

 راست می باشد؟ ................

درجه  90به اندازه  Aج) کدام شکل دوران یافته ي شکل 

 حول یک نقطه می باشد؟ ............

درجه  180به اندازه ي  Aد) کدام شکل دوران یافته ي شکل 

 حول یک نقطه می باشد؟................

 و تساوي اجزاي متناظر را بنویسید. مناسب مشخص کنیدعلامت با نهشت هستند. اجزاي متناظر آنها را  دو ذوزنقه ي زیر هم

 

  

 عادت شود رهنـــماــکــوي سهر آن کــس کند رو به سوي ســـما                              به 

𝑣𝑣  

𝑤𝑤  
𝑂𝑂  

𝑧𝑧  
𝑦𝑦  

𝑥𝑥  
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4صفحه   

ي سوم ادامه سوالات در برگه  
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 چند عدد دو رقمی می توان نوشت ؟ همه ي آن ها را بنویسید. 8و 7،  6، 5با ارقام 

 

 

خاردار متر است ، می خواهیم به اندازه ي یک متر از لبه ي زمین و دور تا دور آن را سیم  10یک زمین مربعی شکل، به ضلع 

 بکشیم؛ چندمتر سیم خاردار لازم داریم ؟

 

 درجه از اصفهان سردتر باشد. 5درجه زیر صفر باشد و دماي هواي تهران  3اگر دماي هواي اصفهان 

 الف ) دماي هواي تهران را به دست آورید. 

 

 و کرمان چند درجه خواهد بود ؟ درجه بالاي صفر باشد، اختلاف دماي اصفهان 4ب ) اگر دماي کرمان 
 

 

 براي مساله زیر یک معادله تشکیل دهید و سپس آن را حل کنید.

تومان پس  800تومان به فروشنده داد و  15000مداد خرید و  6خودکار و  8محمد براي خرید لوازم التحریر به مغازه رفت و 

 تومان باشد، قیمت هر خودکار چقدر است؟ 700گرفت. اگر قیمت هر مداد 

 نام و نام خانوادگی : ..........................برگه ي سوم سوالات نوبت اول ریاضی پایه ي هفتم                                    
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5صفحه   

موفق و سربلند 
 باشید.

 منـــزهّ

 


